

8 Corina „DOL” Corolevschi a devenit afaceristă



Pe 4 ianuarie a.c. a luat ființă SC Corad Wood SRL, firmă cu sediul pe strada Cișmelei nr. 1, bl. 1D, sc. C, et. 9, ap. 127.

Sursa: www.facebook.com

7 Altă suplimentare pentru firma lui Chichifoi

Așa cum ne-am obișnuit deja, SC BMG Bucovina Construct SRL, societatea agreată de administrația locală constănțeană și care a câștigat contractul privind reabilitarea căminului pentru persoane vârstnice - Utilități și corp cantină, contra sumei de 1.551.745,98 lei fără TVA, a mai cerut de la primărie o suplimentare de bani.



Spune pe www.ziuadeconstanta.ro dacă l-ai mai alege primar pe Radu Mazăre și care sunt prioritățile tale pentru Constanța.

MARȚI,
25 IANUARIE 2011
preț: 1 leu

ZIUA

de CONSTANȚA



Joi, 27 Ianuarie, ora 10:00

ZIUA de Constanța

Interviu Online

Suplimentare de la CJC pentru confratele de dosar Ceacăreanu 7
Societatea care se ocupă de reabilitarea Ambulatoriului TBC din zona Tomis III a primit suplimentare de la CJC.



Primărița din Cernavodă nu vrea să-și dea spitalul 5
Comasarea unităților sanitare produce scânteii.

A omorât un copil de 7 ani!

Dosar penal pentru ucidere din culpă pe numele vestitului Liciu 3
Cristian Liciu, în vârstă de 35 de ani, cercetat alături de Viorel Done, Nelu Mocanu, Romeu Onilă și Doru Râșcu, sub aspectul săvârșirii infracțiunilor de contrabandă și speculă cu țigări, este acuzat de Ion Jurețchi că l-a omorât copilul într-un accident rutier.

Partener „pe șestache” cu Gică Slabu?

Afacerile moștenitoarei gardistului Ionescu 4

Una caldă, una rece pentru Garda Financiară Constanța. După relativ modesta avere declarată a comisarului Ciprian Mihail Fronea, a venit rândul comisarului Iulian Ionescu să spele onoarea neatinsă a instituției și să restabilească reputația traiului bun de la Gardă.

EDITORIAL

Boc a arătat că PDL Constanța mai are șanse la locale

Manuela MOLDOVEANU
manuela.moldoveanu@ziuact.ro 2

Cineva spunea ieri că situația în politică se poate schimba și din cinci în cinci minute. Conducerea centrală a PDL a luat ieri decizii cu privire la PDL Constanța.

Soțul creatoarei uniformei lui Mazăre nu se mai satură de afaceri



8 Vasile Daniel Cuzic, soțul creatoarei Marcela Cuzic, cea care a făcut uniforma de ofițer nazist cu care primarul Radu Mazăre a defilat pe podiumul de modă, a mai pus bazele unei firme.

Florian Constantin despre cum vorbeau șefii PDL cu Baniias

„Ce faci Mircea? Cum mai merge?”

Pagina 5

Liderii centrali ai PDL au decis că alegerile interne la județ, cât și la municipiu, sunt soluția pentru aplanarea conflictelor din sânul organizației PDL Constanța

Conducerea centrală a PDL a pus piciorul în pragul organizației județene PDL Constanța. Liderii partidului au decis ieri că organizarea alegerilor interne în filiala de la malul mării este imperioasă. Discuțiile s-au purtat față în față cu Emil Boc, președintele PDL, Adrieian Videanu - prim-vicepreședinte și Vasile Blaga - secretarul general. Organizația PDL Constanța a fost reprezentată la discuții de către președintele interimar Mircea Baniias, prim-vicepreședintele Florian Constantin, despre care nu s-a știut clar până ieri, dacă mai ocupă sau nu funcția de președinte al filialei municipale. De la discuții a lipsit însă echipa de susținători ai deputatului Maria Stavrositu, în frunte cu aceasta. În cadrul discuției, liderii centrali ai partidului au fost de părere că soluția pentru aplanarea conflictelor interne



din organizația de la malul mării poate fi doar organizarea alegerilor. „Nu mi-a pus nimeni mâna în cap să-mi spună «Tu ești președinte la municipiu», însă conducerea partidului a luat notă de necesitatea organizării rapide de alegeri

interne pentru normalizarea situației”, a afirmat Florian Constantin. Potrivit deputatului, liderii PDL ar fi decis ca alegerile interne în PDL Constanța să aibă loc până cel târziu la 19-20 februarie, atât la municipiu, cât și la județ.

Inamicii nevăzuți

Cum se „blătuiesc” infecțiile intraspitalicești

Infecțiile intraspitalicești, bolile pe care le căpătăm în locurile din care ar trebui să plecăm sănătoși, sunt o mare amenințare.



Posibil sinucigaș, salvat de familia consilierului Cupșa

Cu butelia deschisă, Taner Seitomer și-a aprins țigara

O puternică explozie a zguduit, serile trecute, câteva blocuri aflate pe strada Soveja, numărul 82, scara C, zona Tomis III, din municipiul Constanța, o persoană aflându-se și acum la spital.



Nicușor alocă noi tranșe de bani fundației și echipelor sportive

Consiliul Județean Constanța începe noul an cu alocări de fonduri pe bandă rulantă pentru sportul constănțean.

